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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DA 
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e cinco, às nove horas, no auditório, 
realizou-se a Centésima Qüinquagésima Quarta Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, EVERALDO ANASTÁCIO 
PEREIRA, com a presença dos Conselheiros: ARLETE DELL’ PORTO, JUAN JOSÉ 
VERDÉSIO BENTANCURT, JOSÉ ALENCAR CARNEIRO DE FREITAS, RICARDO 
CARMONA, ROSANA MARQUES E SILVA, JANILDO LUDOLF REIS JUNIOR, IARA 
GUIMARÃES ALTAFIN, ANA LÚCIA EDUARDO FARAH VALENTE, PAULA DINIZ 
GALERA, JOSÉ RENATO JUNQUEIRA BORGES, CÍCERO LOPES DA SILVA, CARLOS 
ALBERTO DA SILVA OLIVEIRA, SIMONE PERECMANIS, MARILUSA PINTO COELHO 
LACERDA, WENCESLAU J.GOEDERT, CONCEPTA M. MCMANUS PIMENTEL, JOSÉ 
AMÉRICO SOARES GARCIA, os professores convidados, FRANCISCO ERNESTO 
MORENO BERNAL e JAIRO PEREIRA NNEVES. Conselheiros ausentes com 
justificativa: VÍTOR SALVADOR PICÃO GONÇALVES e JOÃO ALVES EVANGELISTA. 
Aberta a sessão, o Assistente de Direção prestou informes sobre a aproximação dos prazos 
para aplicação dos recursos destinados à Faculdade; Reforma do Laboratório de Informática 
e Seqüencial das atas das Reuniões do Conselho. Posteriormente, a Assessora de 
Imprensa do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico, Senhora Sirlene Rodrigues, 
fez um breve convite aos professores da Faculdade para participarem do Encontro de 
Difusão de Tecnologias patrocinado pelo Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico 
em conjunto com a Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária, a realizar-se nos dias 
vinte e nove a trinta do mês corrente ano, ocasião em que o Conselheiro Carneiro 
questionou sobre a possibilidade desse evento ser transferido para ocorrer durante as 
Semanas conjuntas dos Engenheiros Agrônomos do Distrito Federal e Acadêmica de 
Agronomia do Centro Acadêmico desta Faculdade, a serem realizadas no período de dez a 
vinte de outubro, proposta imediatamente aceita pela representante do Centro de Apoio ao 
Desenvolvimento Tecnológico, ficando a realização do referido evento no período de dezoito 
a vinte de outubro. Na seqüência, procedeu-se a leitura das atas da Primeira Reunião 
Extraordinária e Sexta Reunião Ordinária deste Conselho, as quais foram aprovadas com 
duas e três abstenções, respectivamente. Logo após, foram referendados por unanimidade, 
os atos da Direção números dez e onze do corrente ano, os quais constituíram comissões 
para análise dos Relatórios Finais de Atividades do Período de Estágio Probatório dos 
professores VÍTOR SALVADOR PICÃO GONÇALVES e CHRISTINE SOUZA MARTINS. 
Em seguida foi abordado o assunto sobre a prorrogação dos prazos de inscrição para os 
Concursos Públicos na Área de Medicina Veterinária, especialidades em Doenças 
Infecciosas e, Inspeção e Tecnologia de Carnes e Derivados. Na ocasião, o Conselheiro 
José Américo informou que se fosse prorrogado o prazo de inscrição para os concursos em 
referência, a Faculdade correria o risco de perder as vagas, tendo em vista que segundo 
informações obtidas com o Senhor Carlos Mota da Vice-Reitoria, os concursos deverão 
encerrar-se no máximo até o final de outubro. Após discussão, por onze votos contra, cinco 
a favor e uma abstenção, decidiu-se pela manutenção dos prazos de inscrições 
estabelecidos nos editais. O Professor Jairo Pereira Neves, relatou parecer favorável às 
inscrições dos pré-candidatos ao Concurso Público na Área de Medicina Veterinária, 
especialidade em Anatomia Patológica Veterinária, Márcio Botelho de Castro e Veridiana 
M. B. Dignani de Moura e recomendou a não homologação das inscrições dos pré-
candidatos Ricardo Gonçalves e Alessandra Aparecida Medeiros. Em discussão, o 
Conselho decidiu acatar em parte o parecer do Relator, homologando também, a inscrição 
do pré-candidato Ricardo Gonçalves. Na seqüência, o Professor Francisco Ernesto Moreno 
Bernal, relatou parecer favorável às inscrições das pré-candidatas ao Concurso Público na 



Área de Medicina Veterinária, especialidade em Clínica Cirúrgica de Grandes Animais, 
Flávia de Almeida Lucas e Rita de Cássia Campebell, o qual foi aprovado por 
unanimidade. A Conselheira Arlete relatou parecer favorável ao Relatório Final de Atividades 
do Estágio Probatório bem como do pedido de Progressão Funcional do Professor Vítor 
Salvador Picão Gonçalves, de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II, o qual foi 
aprovado por unanimidade. O Conselheiro Carmona relatou parecer favorável ao Relatório 
Final de Atividades do Estágio Probatório da Professora Christine Souza Martins, sendo 
aprovado por unanimidade. Sendo onze horas e cinqüenta e cinco minutos, nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e Everaldo Anastácio 
Pereira, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.


